
VISION 

G) 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 

ASSEMBLING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

INSTRUCIONES DE MONTAJE 

MONTAGEANLEITUNG 

OJ 

OJ 

N
° 

02 TPSCE M8x14 N. N
° 

01 da 5. N
° 

02 TBCE M8x30 ZB. N
° 

02 08x24 ZB. N
° 

01 da 5. 

e@ 
� 

@ 

o 
() o () 

N
° 

04 TBCE M8x12 ZB. N
° 

04 0 8x16 ZB. N
° 

01 da 5. 

� @ 1 

@ � 

� � 

IMPORTANT 
Utilizzare le viti in dotazione al televisore o altre viti idonee. 

Use either the tv screws, or other similar screws. 

Fur die Befestigung benutzen Sie Bitte, die TV Schrauben 
oder ahnliche Schrauben. 

Utiliser les vis en dotation au téléviseur, ou des vis aptes. 

Fijar con los tornillos en dotaciòn a la televisiòn o tornillos 
idòneo. 

N
° 

16 08x24 PLS N. 

o 

® 

BASSO 

LOW 

HUNTEN 

BAS 

BAJO 

ALTO 

HIGH 

OBEN 

HAUT 

ALTO 

o 

N
° 

02 cod. 216020100208. 

� 

([) 

o 

N
° 

04 TBCE M8x30 ZB. N
° 

04 0 8x16 ZB. 

� @ 

-

Cattelan Italia S.p.A. - 36010 - Carro - VI - ltaly 
te/ +39 0446 318711- fax +39 0446 314289 

inf'o@cattelanifelia.com 

N
° 

01 da 5. 

� 


